

Cím: Ezekre a lakásokra buknak a fiatalok

Megjelenés: Piac és Profit Online

Dátum: 2016.08.15

Életvitelünk, munkamorálunk, szokásaink változása alapvetően befolyásolja lakhatási igényeinket. Egyáltalán nem mindegy, hogy zajos körútra nyílik-e az ablakunk, milyen messze van a legközelebbi kávézó, mennyit kell utaznunk egy jó pubig, vagy hogy éppen mennyi idő eljutni a munkahelyünkre.

Amíg sokan a lakásvásárlásban is a régi trendeket követik, az elmúlt évtizedek piaci szokásaihoz igazodnak, addig az Y generáció szakít ezzel a megközelítéssel. A jelenlegi trendek azt mutatják, hogy az igények a rugalmasságra, a modern életérre, a változtathatóságra, a minden igényt kielégítő környezetre irányulnak. Nem cél, hogy hosszabb ideig ugyanabban a lakásban éljünk, sőt, ha úgy hozza az élet, akár az évente megejtett költözés sem probléma. Fő a kényelem, és a változatosság. Éppen ezek az új igények azok, amelyek megkövetelik, hogy új építésű, jó elhelyezkedésű, akár bérbe adható lakások álljanak rendelkezésre.

Budapest belvárosában kevés az új építésű ingatlan, beruházás. Ez azt ürt kívánja betölteni a **Biggeorge Property** Zrt., a City Collection by **Biggeorge** portfólióval, amely jelenleg a VII. kerületben kínál ingatlanokat. A **Broadway Residence** Budapest szívében, a Csányi utcában hívogatja mindazokat, akik számára a stílus és a minőség az ingatlan és a környezet tekintetében egyaránt fontos. Az Elisabeth Residence pedig a Dob utca 34-36 szám alatt, a „pesti Broadway” közvetlen szomszédságában található.

Az épületek különlegessége - belvárosi elhelyezkedésük mellett - a tervezés és kivitelezés során megcélzott magas minőség, amely nemcsak a saját otthonra vágyóknak kínál páratlan befektetési lehetőséget, de azoknak is, akik rövid távú lakáskiadásban gondolkoznak.

A belváros szívében elhelyezkedő Elisabeth Residencben már 23 millió forinttól leköthetőek lakások.

Ráadásul most garantáltan 4,3-7%-ot hozamot kínálunk befektetőinknek, mely hozam bevételmegosztásos konstrukcióban akár 12% is lehet!

További részletekért látogasson el honlapunkra:

citycollection.hu
